
Pregunta 20 
¿Qué tanto conoce usted…? 

 
Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 
años 

30 a 44 
años 

45 a 59 
años 

60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

  

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Mucho 3 ,6% 28 4,0% 13 2,7% 9 2,5% 7 2,7% 2 1,6%   11 2,0% 20 7,7%   3 1,1% 15 2,2% 13 5,2% 31 2,6% 

Bastante 32 6,2% 72 10,3% 46 9,6% 24 6,7% 21 8,1% 13 10,7% 7 1,7% 42 7,8% 54 20,7% 1 10,0% 16 5,8% 47 6,8% 41 16,4% 104 8,6% 

Poco 363 70,3% 476 68,1% 339 70,8% 252 70,8% 175 67,8% 73 59,8% 265 65,3% 403 74,9% 167 64,0% 4 40,0% 176 64,2% 491 71,1% 172 68,8% 839 69,1% 

Nada 114 22,1% 122 17,5% 78 16,3% 69 19,4% 55 21,3% 34 27,9% 131 32,3% 81 15,1% 19 7,3% 5 50,0% 78 28,5% 135 19,5% 23 9,2% 236 19,4% 

Ns/Nr 4 ,8% 1 ,1% 3 ,6% 2 ,6%     3 ,7% 1 ,2% 1 ,4%   1 ,4% 3 ,4% 1 ,4% 5 ,4% 

La 
Constitución 
Política 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 

Mucho 4 ,8% 13 1,9% 8 1,7% 4 1,1% 4 1,6% 1 ,8%   7 1,3% 10 3,8%     11 1,6% 6 2,4% 17 1,4% 

Bastante 22 4,3% 37 5,3% 17 3,5% 14 3,9% 16 6,2% 12 9,8% 16 3,9% 22 4,1% 20 7,7% 1 10,0% 15 5,5% 31 4,5% 13 5,2% 59 4,9% 

Poco 209 40,5% 275 39,3% 176 36,7% 138 38,8% 118 45,7% 52 42,6% 164 40,4% 210 39,0% 106 40,6% 4 40,0% 109 39,8% 269 38,9% 106 42,4% 484 39,8% 

Nada 274 53,1% 372 53,2% 273 57,0% 197 55,3% 119 46,1% 57 46,7% 224 55,2% 295 54,8% 122 46,7% 5 50,0% 149 54,4% 375 54,3% 122 48,8% 646 53,2% 

Ns/Nr 7 1,4% 2 ,3% 5 1,0% 3 ,8% 1 ,4%   2 ,5% 4 ,7% 3 1,1%   1 ,4% 5 ,7% 3 1,2% 9 ,7% 

El Código 
Municipal 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
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